

第七届全国农运会南阳开幕

回良玉出席并宣布开幕

据新华社南阳9月16日电 在举国上下喜迎党的十八大胜利召开之际，在夏粮连续九年增产、秋粮丰收在望之时，第七届全国农民运动会在河南南阳隆重开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉出席开幕式并宣布农运会开幕。

全国农民运动会创办于1988年，每4年举办一次，前六届农运会分别在北京、湖北孝感、上海、四川绵阳、江西宜春和福建泉州举行。本

届农运会共有32个省区市代表团的3000多名运动员参赛，其中包括了由39人组成的台湾省农民体育代表团。

下午3时，具有浓郁的河南地

方特色文艺表演《太极》、少林武术《金色铜人》拉开了开幕式的序幕，现场举行了隆重的升国旗仪式，全场起立，高唱国歌，抒发着对伟大祖国的热爱之情。随后，32个代表团的运动健儿和第七届全国农运会会旗入场，现场观众报以热烈的掌声。

在运动员和裁判员代表宣誓后，回良玉宣布本届农运会开幕。

河南省委书记卢展工、民政部部长李立国、体育总局局长刘鹏、南水北调办主任鄂竟平等国家有关部门和河南省有关负责同志也出席了开幕式。

本届农运会由农业部、体育总局、中国农民体育协会主办，河南省人民政府承办。比赛共设田径、篮球、乒乓球、游泳、中国式摔跤、象棋、自行车载重、武术、民兵军事三项、龙舟、舞龙舞狮、毽球花毽、风筝、钓鱼、健身秧歌15个大项198个小项，其中风筝和武术两个大项比赛已先期结束。从16日起，其余各项比赛将全面展开。本届农运会将于9月22日闭幕。

喜迎十八大 豫剧《天职》郑州首演

三千群众如意湖畔沐“清风”

□晚报记者 李伟

本报讯 正如郑州郑东新区如意湖畔让人备感清爽的习习秋风一样，9月15日晚，在河南艺术中心广场演出的反腐倡廉现代豫剧《天职》，让现场近3000名观众如沐清风。作为河南省“放歌如意湖、喜迎十八大”中原清风廉政文化广场晚会周口专场演出，《天职》收获了自5月份河南省“百城万场”系列广场文化活动开始以来最多的掌声和感动。

《天职》是商水县豫剧团根据连续两届荣获“全国纪检监察系统先进工作者标兵”称号的周口市委常委、市纪委书记杨正超的真实事迹创作改编的。讲述了一场车祸夺去村民李秀莲丈夫和公公两条人命，由于县长潘文相包庇肇事者——其妻弟房地产商魏得富，使车祸案久拖不决。三川市新任纪委书记纪忠接案后，顶住来自各方面的压力，不为金钱和人情所动，明察暗访，由车祸案又查获潘文相与魏得富官商勾结的经济大案。《天职》2010年创作完成并公演后，已获河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、河南省第四届黄河戏剧节金奖，今年又入围全国精神文明建设“五个一工程”评选。截至目前，《天职》已晋京演出5场，并在各地巡演132场。

这次周口专场演出由河南省纪委监察厅预防腐败局主办，周口市纪委监察局预防腐败局、商



水县委县政府承办，是河南省“百城万场”系列广场文化活动中原清风廉政文化广场5场晚会中的一场，也是唯一一场戏剧完整剧目演出。

正是因为有别于其他群众文艺表演，《天职》吸引了更多的观众。虽然演出开始的时间定在19时30分，但不到18时，如意湖畔省艺术中心广场舞台前的台阶上就开始有心急的戏迷前来“占座”。演出开始前，不仅12级台阶都坐满了人，旁边的走道上也层

层围满了观众，观众总数近3000人。演出开始后，随着剧情的跌宕起伏，观众们或流泪、或欢笑、或振奋，掌声不断。演出结束时演员谢幕，观众起立鼓掌，久久不愿离去。戏迷张大妈告诉记者，自己是广场文化演出的“老顾客”，听说有戏演，早早就来了，原本只是想过过戏瘾，结果越看越感动，一场戏让她哭了好几回。“这戏演的是真事吗？”张大妈边夸戏边问记者，得到肯定答复后，她说：“这真是给咱老百姓办好好事的好干部啊。”

不仅是中老年戏迷，不少年轻人也被该剧深深吸引。24岁的郑州市民许鑫说，《天职》的演员用真实的情感演出了真实的事例，让人深受触动。这样的戏应该多排、多演，不仅让党员干部受教育，也能进一步激发青年一代爱党爱国的意识，这种意识代代相传，中华民族才能万众一心，我们的国家才能持续繁荣昌盛。

省纪委副书记齐新安、李建社，市委书记徐光等省市领导和现场观众一起观看了演出。

彭秀英当选“中国十大最美公民”

□晚报记者 金月全 杜欣

本报讯 9月14日，在北京召开的国际城市论坛上，由北京国际城市发展研究院、领导决策信息杂志社联合举办的2011~2012年度“中国十大最美公民”评选活动中，彭秀英等10位榜样人物当选。

“河南淮阳县王店乡祝寨村

67岁老党员彭秀英，在车轮下救幼童，以生命拯救生命……”这是主办方对彭秀英当选榜样人物理由的阐述。今年5月26日上午，淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园自然村67岁的老党员彭秀英在收大蒜回家的路上，恰遇同村3岁男童刘寒硕从东往西横穿村西头106国道，一辆大货车从南往北急驶而

来，紧急刹车制动，仍然没能躲开被吓傻的小孩。此时，正在路边的彭秀英奋力冲上前去，一把把孩子从车前拉开，自己却被货车撞倒，孩子得救了，她却倒在血泊之中。

据了解，本次评选活动以“建设公民社会，践行公民责任”为主题，旨在通过评选活动关注社会导向，最终选出10位榜样人物获得

2011~2012年度“中国十大最美公民”荣誉称号。他们分别是：“最美妈妈”吴菊萍、“最美女教师”张丽莉、“最美司机”吴斌、“最美战士”高铁成、“最美路人”周冲、“最美护士”童春香、“最美老总”周江疆、“最美孕妇”彭伟平、“最美大妈”彭秀英和在今年7月21日的北京大雨中涌现出的56名“最美农民工”群体。

千里送义诊 关爱农民工

周口市交通医院赴京慰问家乡农民工

远赴北京，为在首都打工的家乡农民工义诊。

在这次活动中，专家诊疗组现场为农民工宣讲常见病预防知识及健康常识，并为家乡农民工进行血压、心电图、B超等综合体检，还向他们赠送了价值1万多元的药品、保健品和1万张优诊

卡。

专家诊疗组分别深入到北京富慧言园林绿化工程有限公司苗木基地、河南鸣川建筑劳务有限公司工地，现场为农民工体检身体、送医送药。诊疗现场，人头攒动，农民工欢声笑语，感激之情溢于言表。商水县汤庄乡雷坡村村

民雷友开，在京打工4年多，他兴奋地对记者说：“第一次在工地享受到家乡医疗专家诊治，心里特别温暖。”

据悉，除为家乡农民工义诊之外，交通医院还为在京的安徽、河北、浙江、江苏、甘肃、四川等地农民工进行了义诊。

书牵你我 传递文明

市委统战部半天捐书2400册

其中1000多册为一人所捐

□见习记者 范小静

本报讯 市委统战部捐书最快！据悉，仅仅半天时间就捐了2400多册图书，其中黄伯成一人捐书1000余册。

市委统战部纪检员刘海艇说：“周口市图书馆是我市的一个文化窗口、一个文化亮点，是宣传周口文化的一个重大举措，我们一定全力支持我市的文化建设，尽量满足人民群众的精神需求。”

市委宣传部等单位发出向市图书馆捐书倡议后，市委统战部积极响应，倡议大家多捐书、捐好书。市委统战部捐赠的2400多册书籍，都是该单位职工从家中、办公室里找出的自己平日收集的图书，有的同志还专门去书店买来一些新书。其中的1000多册图书是市委统战部正处级调研员、周口姓氏文化研究会副会长、秘书长黄伯成一人所捐。他捐赠的书籍不仅数量多，而且质量高，有较高的收藏和使用价值。

“我珍藏的图书放在家里有点可惜，不如拿出来与大家分享。我是研究姓氏文化的，这次捐了很多这方面的书籍，希望大家多多学习，改善姓氏文化淡薄的观念。”黄伯成说。

市委老干部局离退休老干部捐书踊跃

古稀老人李晓岚个人捐款两万元

□见习记者 范小静

本报讯 截至目前，中共周口市委老干部局共捐书3300多册。其中，周口市国税局退休干部李晓岚个人捐款两万元，而且这是市图书馆收到的首笔善款。

市国税局退休干部李晓岚一直热衷于公益事业。7月初，他冒着酷暑，将两万元善款直接交到市图书馆负责人手中，这是市图书馆收到的首笔捐款。“这不是个啥事，小事一桩。捐两万元其实也不算多，咱图书馆新建成，正是需要大家尽力的时候，我也就是想在有生之年尽自己一点绵薄之力。”9月14日，78岁的李晓岚低调地说。

据悉，高龄老人单永亮、侯庆华、杨更辛、吴诗恩、李欣欣等市直退休干部看到《周口日报》登出的捐书倡议后，他们亲自把珍藏多年的共计2050册图书送到市委老干部局，这些老人认为把书捐出去可以让更多的人在知识的海洋里遨游，让书籍发挥更大的作用。

市委老干部局局长孔远华说：“今后，我们还要动员干部职工积极为市图书馆多捐书、捐好书，这也充分体现了广大离退休党员干部对周口文化事业发展关心、支持、参与和奉献。”

广告